

马布里训练中“篡权”当教练

总决赛第一场今晚7时30分上演,北京、广东两队均无机会适应场地灯光

本报讯 (记者田欣欣)今晚7时30分,总决赛第一场比赛就将在五棵松体育馆上演。昨日上午11时,北京男篮在五棵松体育馆进行了总决赛前最为重要的一次训练,而且一练就是三个小时。在技战术演练过程中,身为球员的马布里几次提出暂停,向队友解释着一些技战术的细节。“在这样的比赛中,我们不能犯任何错误,一点小小的错误,都会影响到最后的比赛结果。”马布里在接受本报记者采访时表示。

到了新的主场,环境的变化让队员感觉到不适应,无论是灯光、地板,还是篮筐,都与首钢篮球中心的感觉不太一样。“我们在首钢已经打了多少年了,对于那里太熟悉了。”队长陈磊向记者介绍说,“像这里的灯光,肯定与首钢不一样,明天比赛时,肯定会很亮。这里的地板比较硬,篮筐也比首钢的硬,这些都需要我们在这两天里尽量地去适应。”因为是训练,为了节约用电成本,赛场昨日并没有全部将灯光打开,这样一来,北京队与广东队一样,也只能在赛前来适应比赛时的灯光。

整场训练中,球队不仅针对广东队的技战术特点进行了认真研究,对于对方重点球员的防守也着重进行布置。马布里几次充当教练,为队友讲解起来,而无论是主教练闵鹿蕾也好,还是队友也好,他们都非常信任老马。

“他的很多经验都是我们需要学习的地方,包括一些防守的细节方面,他看得很清楚。”陈磊说。



五棵松体育馆昨日进行了场内布置,迎接今晚的总决赛。图/Osports

信心

闵鹿蕾不会轻易认输

称对手比北京队更熟悉场地

本报讯 (记者田欣欣)半决赛之后,闵鹿蕾一直没有闲着,连续两天,他的睡眠也是严重不足,即便到了晚上,他也会翻出之前广东队的比赛录像,反复观看,对于他自己和这支北京队来讲,并不愿意放弃这次总决赛的机会,即便对手是卫冕冠军广东宏远,北京队也想与他们掰掰手腕。

“广东队多次获总冠军,实力非常强,我们非常尊重广东队,但是我们肯定会把我们最好的一面展现出来,绝不轻易放弃。”闵鹿蕾认为,北京队经过了一个赛季的努力,走到现在很不容易,到了总决赛,还要克服球场上的困难,“包括对于场地的适应,我们没有有什么优势,可能广东的一些球员,会更适应、了解一些,在这里打球,跟我们去客场打球差不多。”闵鹿蕾的话不多。闵鹿蕾的话无道理,因为2008年奥运会的关系,作为当时的国手,广东队有5名球员入选,除了易建联和杜锋之外,陈江华、朱芳雨和王仕鹏依然是目前这支广东队的核心力量。“这个球馆的地板和篮筐都比较硬,室内温度也低了一些。最重要的是这个场馆很大,显得很空旷,有时候队员在远投时,会造成离篮筐比较远的感觉,这都需要队员尽快去适应和克服。”闵鹿蕾说。

对于今晚的比赛,闵鹿蕾坦言会全力以赴,“比赛已经打到这个份上了,相信大家也都知道对于他们自己,对于这支球队,对于这座城市意味着什么。”闵鹿蕾说,“我们不会轻易认输,我们也准备好了,一切皆有可能。”

后援

国字号第一批集训队员报到 韩德君支持北京队

本报讯 (记者田欣欣)总决赛打在即,中国男篮第一批集训队员也于昨日抵达北京报到,除了上海队的张兆旭向国家队请假外,包括王治郅、张博、韩德君、李晓旭、杨鸣、丁锦辉、易立、王哲林在内的8名国家队球员都抵达了天坛公寓。

作为二进宫的辽宁队韩德君,他这次不再希望以伤病的方式离开,他表示要把最好

的状态延续到国家队训练之中。据了解,国家队球员可能将会出现在今晚的CBA总决赛现场。对于今年的总决赛,韩德君表示最后的冠军会是广东队,“因为他们有着很丰富的总决赛经验,包括他们的实力也很强,这些应该能保证他们获胜。不过,就我个人而言,我是非常支持北京队的。”韩德君笑着说,“没准北京队能成为今年的大黑马呢。”

来客

李春江担心12天休整影响球员状态 朱芳雨充满美好回忆

本报讯 (记者田欣欣)昨日下午抵达北京的广东队于昨晚6时进行适应性训练。主教练李春江表示:“在这里我们打过全明星赛,也有几个球员在这里打过奥运会,所以我们不存在太多适应的问题。”

广东队训练一直到晚7时30分结束,主要是以投篮训练为主,没有进行任何技战术训练。对于总决赛,广东队不缺少经验,但李春江最为担心的是球员状态,“因为有12天没有比赛,球员的状态肯定会受到一些影响,肯定不如北京队的状态好,他们刚刚打完半决赛,而且打满了5场,无论是心气上,还是状态上,他们都是最佳的状态。”李春江称,虽然球员的状态会受到一些影响,但也有好

的一面,“目前队里的伤病都没大问题了。”李春江的心情不错,刚刚踏上球场,他就要来一个球,走向中圈,一个勾手把球投进,把很多在场的媒体记者都看呆了。

到了五棵松,球员也显得很兴奋,朱芳雨称,这里全是美好的比赛,美好的回忆,“很难忘记这里发生的事情。”对于今晚的总决赛,朱芳雨表示肯定会对北京队的重点球员进行针对性的防守,“我们会用高强度的防守来完成这场比赛,因为从周一开始,教练就告诉我们要兴奋起来,毕竟这么长时间没有比赛了,肯定会有一些影响。今晚的比赛也是第一场比赛,所以试探性的打法可能也会更多一些。”朱芳雨说。

北京队预计首发



马布里



陈磊



吉喆



朱彦西



李学林

广东队预计首发



辛格顿



朱芳雨



王仕鹏



苏伟



刘晓宇

观赛

组委会建议球迷坐公交 提醒球迷饮料及打火机都不能带进场内

本报讯 (记者田欣欣)作为奥运会的比赛场馆,五棵松体育馆(即万事达中心)昨日一番忙碌,场边的广告牌、地板上的LOGO,看台上的文字记者席、转播席都要布置完毕,以迎接今晚的总决赛到来。

据记者了解到,经过北京市体育局和万事达中心的协商,本次总决赛北京队主场比赛的场租全免,作为回报,万事达中心将获得门票部分收入来填补开支。为了报道总决赛,各地记者陆续抵京。北京赛区新闻负责人鸿鹤昨晚9时

接受本报记者采访时表示,目前已经有130余名媒体记者向组委会提出了采访的申请。“明天数字还会增加,不过,根据赛场的安排,我们只能提供75个文字记者席位和50个摄影摄像席位,可能很多记者将无法到现场来采访比赛。”鸿鹤表示。

与此同时,组委会方面也提醒北京的球迷,尽量使用公共交通工具前来五棵松体育馆,安保方面也会极其严格,一切软、硬包装的饮料及打火机等危险物品都无法带进现场。